

名师开讲

唐太一进门，虽然衣着朴实，可仍一眼就看出她非富即贵，再加上她手上拎着的限量款名牌包，更加肯定是出自名门富太。

自嫁入豪门后，衣食无忧，加上老公又待她温柔体贴，唐太的生活可说是无忧无虑，唯独家中唯一的女儿总是让她操心不已。

19岁的女儿正值叛逆期，厌学逃课、撒谎顶嘴，从来没让她少操心过，做母亲的稍微说几句，女儿就威胁着要离家出走。

早前，唐太更是发现女儿竟然偷偷交男朋友了，而且男方也并非什

么大好青年，年纪轻轻却游手好闲，加上家庭背景复杂，父亲很早就离开了，母亲从事夜店工作。

“我劝女儿分手，她非但不同意，反而抱怨我管太多，没有自己私人空间与自由。既然她吵着要自由，于是我就给她自由，没想到就真的闯祸了！”

几个月前，她发现身形清瘦的女儿，肚子开始明显凸起，唐太感觉不对劲，赶紧带女儿前往医院检查，赫然发现女儿已经怀有4个多月的身孕。

这消息对唐太来说，无疑是晴天霹雳。若是此时选择将孩子拿掉，却因已怀孕17周，不能进行人流手术；若是让女儿带球结婚，又觉得男方无法给予女儿生活保障。

“师太，我现在左右为难，是该让女儿嫁还是不嫁？”她一脸苦恼地问我。

先砍孽缘 再接母女缘

我查算唐太女儿的生辰八字，得知这是段孽缘，而且还是半途缘，代表两人将来会离婚，于是劝她说：“你越反对，母女俩的关系闹得越僵，如今米已成炊，就让她嫁吧！再说，你女儿是重婚命格，往后会有更好的姻缘，而且晚年会越过越好。”

家里有水晶，也必须经常为水晶加持驱秽。



与真正意义后，这才来佩戴在身上。

为水晶加持驱秽

我们生活在繁荣的社会中，每天都会接触不同的人，所以身上佩戴的水晶自然也会吸取那些不好的东西，如一些不好运气的人所排出来的秽气。

当然刚开始水晶可以帮我们驱掉这些不好的秽气，但日子久了之后，我们必须为水晶加持，以增强它的能量。

加持的方法有很多种，如拿去水晶店，由主持人放在开光的水晶瓮里加持。这里教大家3种最简单的方法，

那就是脱下来，放在早晨的阳光下晒个半小时，然后再重新戴回去；又或者大家可以用矿泉水清洗，然后用干净的布擦干；又或者可以在家中的观音香炉前熏三次，更能增加水晶的灵气。

还有就是如果有病人住医院，家人也可以在病人的床头放一个圆形的水晶球。除了保佑病人，来探病的亲人也一样获得水晶的庇佑。

更有一些家会有冲到天桥煞或其他的阴煞，也可以摆一个紫色水晶山，能有化煞的作用；而黄色的水晶山，则可纳财进宝，横财就手。

又或是有人家中灶炉上面有横梁压顶的，建议你们可摆放一种长柱形的水晶柱，柱顶上是尖形的，这种水晶柱可挡家煞，化解一切不好的煞气。

富贵吉祥物（一）

睡眦古币添财运

● 古币旺财

第二个吉祥物是古钱币——不要小看古钱币，它具有旺财之用，在家中或办公室财位摆放或悬挂古钱，可以提升财运。

真正古代人用过的古钱，可和玉石串在一起佩戴，可戴旺本身的运程，提升财运。有时，灵光一闪，看到4个号码，心血来潮去投注也会中奖。

我本身推荐大家挂“五帝古钱”，五帝是顺治、康熙、雍正、乾隆及嘉庆，他们是清朝最兴旺的皇帝年号。

今天，要找五帝古钱不易，而且也很贵，但可用仿古的古钱，一样可以带来财运。

有人的家会放一个聚宝盆或聚宝船，可在里面放五帝古钱，古钱是招财风水吉祥物，可以激化财气。

有的人，会在聚宝盆内放置金元宝、外币，当然也可聚气，但效果不如五帝古钱。

假如，你问我，为何五帝古钱可招财，我只能说，这是古人流传下来的智慧。

仿制五帝古钱，亦具旺财功效。



● 睡眦添横财

很多人不懂何为睡眦，它是一种有利偏财的瑞兽。读者可上网搜查这种风水吉祥物的资料。

古代相传，龙生九子，各有所长，“睡眦”好杀，尤利捞偏的人、好赌的人。现代的人，若想求横财，可在家中及店中摆放“睡眦”，可添横财命。

我有一个客户，酷爱赌马，我介绍他佩戴“睡眦”入马场，场场皆有收获。有的商家投资买股票、外币，可将“睡眦”放在保险箱上，钱会有进不出。

香港有一种古“睡眦”，剑身是一只睡龙开嘴的形状，可用来招偏财、横财。



清风道谷 陈清文大师



水晶的功用（一）

自古以来，人们都相信，风水可以令人朝贫夕富，趋吉避凶，是自然环境科学，也是改造命运的玄学。

可是，有了好的风水，有时还要配上风水吉祥物，更快达成富贵风水之效。

我用一个简单的比喻，人生病了，医生治疗时会给病人吃药，这叫对症下药。可是，好的医生还会在病人痊愈后让病人吃维他命或保健品养生，调养身体。

对风水师而言，风水吉祥物，就是养生的保养品或维他命，可以增添一个人的财运。

在这儿，我介绍大家一些创造财富的富人风水吉祥物，读者可摆放在住家财位调整家中磁场，提升财运。

大富风水

苗大老师

大马名预言家、画家、风水玄学家

苗大老师

破重婚命格 女儿奉子成婚



妙师太

正宗云南苗医第八代传人，专解人间愁。